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З початку війни й до кінця 2023 року УО не
оприлюднювала договори: коли про них
звітувати? Відповідає Мінекономіки
На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту:
«Уповноважена особа з початку війни, 24.02.2022, і до кінця року не публікувала договори
в систему. Чи можна публікувати договори зараз, чи тільки після закінчення воєнного
стану?».

У відповідь на це питання Мінекономіки зазначило таке: «Закон України „Про
публічні закупівлі“ (далі — Закон) визначає правові та економічні засади здійснення
закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних
громад та об’єднаних територіальних громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до
Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (із змінами) (далі — постанова № 1178), яка прийнята Урядом на виконання вимог
Закону.

Відповідно до пункту 2 постанови № 1178 звіт про договір про закупівлю, укладений без
використання електронної системи закупівель відповідно до постанови Кабінету
Міністрів України від 28.02.2022 № 169 „Деякі питання здійснення оборонних та
публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану“, а також договір
про закупівлю, всі додатки та зміни до нього оприлюднюються замовником
протягом 90 днів з дня припинення або скасування правового режиму воєнного
стану в Україні, якщо замовником не оприлюднено такий звіт, договір про закупівлю, всі
додатки та зміни до нього до набрання чинності цією постановою».

Коментар. Тож, замовникам, які не прозвітували до 19.10.2022 про договори, укладені за
Постановою № 169, потрібно чекати скасування або припинення воєнного стану. Щоб
після перемоги України не забути про такі договори прозвітувати, уповноважена особа
може вже зараз підготувати для себе реєстр таких договорів із пам’яткою про
необхідність звітування. До речі, на більшості майданчиках реалізована можливість
зберегти чернетку звіту. Тож, уповноважена особа може зробити наперед такі чернетки
на майданчику, але оприлюднити їх після скасування, припинення воєнного стану.

Ще чимало УО користуються шпаргалкою щодо строків зберігання документів з публічних
закупівель. Користуйтесь і ви!
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